

8分钟紧急护送心脏病患者就医

# 百余万网友点赞南通交警铁骑

**晚报讯** 5日,一段南通交警铁骑护送心脏病患者就医的短视频在抖音平台引来全国网友关注。截至昨天下午5时,点赞量超过百万。

事情发生在2日下午3时50分左右。当时,市公安局交警支队七大队铁骑队员朱峰与黄海强正在市区江海大道高架(中山骨科医院处)进行节假日大流量安保执勤,突遇一辆白色轿车开着双闪靠边求助。驾车男子焦急万分,称车上载着突发心脏疾病的父亲急需前往市第一人民医院救治。看到车内病人面色发白,朱峰迅速决定为车辆开道。他与黄海强一前一后协同配合,一路奋力挥手示意、喊话指挥,路上车辆纷纷让出生命通道。

“虽然不知道发生了什么,听到警笛和喊话,路上的汽车齐刷刷往两侧让路,这个过程很紧张,也很感动。”朱峰回忆,当时正值元旦节假日,路面车流量挺大,如果没有群众让行,根据导航估算,至

少需要30分钟才能顺利到达医院。

朱峰和黄海强一前一后,铁骑带着小轿车沿江海大道高架,取道深南路、孩儿巷北路,仅用8分钟就顺利将患者送至市第一人民医院,为救治赢得了宝贵时间。目前,患病老人已脱离危险,康复出院。

“这手势,太帅了!”“满满的爱心!”“为交警点赞!”5日,这段惊心动魄的护送视频发出后引发广泛关注,网友们不吝赞美,向南通交警铁骑致敬,为他们的爱民之心、精湛技艺点赞。

记者了解到,朱峰是南通交警蓝豹突击队辅警副队长,日常承担南通高架道路排堵保畅等工作。他曾在“江苏省公安交警铁骑业务技能竞赛”中荣获“省技术能手”荣誉称号,在我市公安机关“五四·两优一先”评选中获评“优秀青年辅警”。队友黄海强,2019年进入南通交警蓝豹突击队成为一名铁骑队员,早晚出行高峰坚守城市高架道路疏堵保畅,同样认真负责、爱岗敬业。记者张亮

步行约5小时,将捡到的两部苹果手机交到警察手中

## 启东拾荒大爷,了不起!

**晚报讯** 5日,一段“张大爷,你太让人感动”的短视频经启东融媒视频平台发布,引发社会强烈关注,短时间内视频浏览量突破10万。无数的网友为这位虽生活艰难,但依旧心地纯良的可敬老人点赞。

4日中午时分,启东市汇龙镇中心派出所来了一位白胡子大爷,拄着一副自制四脚拐杖艰难地挪步前行,见到民警就交出一个袋子,里面是两部苹果手机。

民警连忙让老人坐下询问情况,老人说自己今年78岁,住在惠丰16大队(现属汇龙镇),前天晚上,经过启东城区松花江路公园路口时,拾到这个装着两部手机的袋子,周边无人前来查问。

当晚失主打了电话,张大爷却因耳背无法交流。第二天一大早,他拄着拐杖走走停停,终于来到了汇龙镇中心派出所,“交给警察最放心”。

看到老人又渴又累的样子,民警赶紧买了牛奶和食物让他充饥,失主罗女士接到民警通知马上赶了过来,原来,她在当晚骑电动车去吾悦广场途中,不慎将两部手机遗落,后来打通电话对方却说不清话,她正急得不知

如何是好。

听闻老人拄着拐杖走了约5小时找失主,罗女士特别感动,她连连向张大爷道谢并要表示酬谢。大爷笑着挥挥手没留下来吃饭,罗女士赶紧叫了辆出租车,送腿脚不便的老人。

在汇龙镇中心派出所的帮助下,记者终于打听到张大爷名为张大成,是汇龙镇合兴镇村人,今年78岁,现租住在汇龙镇南郊村,平日以拾荒为生。

获悉张大爷的善举,房东彭飞不禁为老人竖起大拇指,从彭飞口中得知,张大爷租住已有两年,除了腿脚不便和耳聋,日常交流没有太大问题,和周边村民相处很和睦。

附近村民对老人印象蛮好,说他讲话细声细气,听起来还有点文化,每天早出晚归,有时会带个馒头回来啃,家里头堆满各种纸盒瓶罐。老人每回出门都把门窗锁好,村里人看他可怜会送他旧衣物,但从未见他穿过,老人总是穿着自己的衣服,虽然破旧但还算整洁。

“生活艰难,衣着破旧,但心地纯良。”南郊村党委书记王风华这样评价:“张大爷生活不易,村党委也会给予关心照顾,好人值得社会更多关注。”

通讯员 陆玲琳 龚圣云 记者 黄海

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码 咨询请扫码



**鸿运婚介**  
诚实守信 无婚托婚介  
创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
**不满意,不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 微信号:18912286139  
热线 13962983156 15851252008

**顺喜搬家**  
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北

**满意**  
公司成立24年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码